



不一样的后妈

文 / 陆文

“后妈”这个称谓总让人联想起童话故事中那个一心想毒死白雪公主的王后，它似乎和虐待、狠心、险恶等一系列恐怖的词语有关。也不怪人们对“后妈”有着偏见，因为现实生活中的后妈对待非亲生子女的态度确实恶劣，有的言行甚至令人发指，因此大家都丧失了对“后妈”的好感。除了社会新闻中报导的各类“后妈”，我的生活中就接触过三个后妈（别人的后妈）。

第一个是我小学同学的后妈。

记得小学的一天，我们还和往常一样的在教室里上课，一会儿班主任就进来通知一件事情：说我们班的一个小男孩死了，要组织全班去参加他的葬礼。当时我就疑惑了，这同学平常挺机灵健康的，怎么会突然间就死了？后来才听说，他是被他后妈打死的，他家周围的邻居都传言说：只因端午节这小男孩多吃了几个粽子，就被他后妈用钉锤砸死了。这位同学家就住在我的一个亲戚家周围，所以有时候去亲戚家玩的时候会碰到他，当时还觉得他家住的是“豪宅”，但自从他离世之后，再看他家总觉得是一所“凶宅”。时至今日，想起小时候参加他葬礼的那个场面都觉得好凄凉，他离开这个世界时，只不过是过一个十多岁的儿童。

第二个是我一个学长的后妈。

比起之前那个不幸的同学，我这位学长要稍好一些吧。他的后妈出现到他家的时候，他已成年，并有了工作，没有跟他的后妈住在一起，因此他的后妈没有虐待他的机会。但在他的后妈与他父亲结婚后不久，他的父亲就过世了，于是他的后妈便霸占着与他爸爸居住的房产，而且这房产还是他奶奶买的，并以遗嘱留给了我这位学长。学长在经历了丧父之痛之后，无心与他的后妈争斗，但他的后妈却不甘罢休。趁学长在乡下上班时私自撬开了他的住所，把他家里翻了个底朝天就为了找他奶奶购买房子的房产证，还美其名曰“来看看有什么遗产可以分”。这位学长念在她可怜，加之又不想争名夺利，不仅没有告她非法入侵，而且还把那个老房子继续留给她住。但后来那个房子要拆迁，在利益的驱动下，这位后妈得寸进尺的想夺得这房产的所有权，就欺人太甚的把这位学长告上了法庭，果真是有的人为了利益什么恬不知耻的事情都做的出来。这位学长说他很郁闷，明明是自己的东西，自己不争就算了，还要被别人以这种方式来争抢。

第三个后妈是我朋友的后妈。

这位朋友是个比我小三岁的妹妹，她漂亮、乐观、没有正式的工作也无忧无虑，都变成“大龄剩女”了找不到男

友也不着急，这些都源于她有一个爱她胜过爱自己儿子的后妈。这位朋友在她2岁时，她的生母就抛弃她和她爸爸，跑了，后来她的后妈就嫁到了她家，她的后妈能干、漂亮、强势，比她爸爸小11岁，过门的时候还带着保姆过来，家境比她爸好得多，所以她爸爸很是宠爱她后妈。所幸她后妈人不坏，也没让她受苦，不然她的人生估计就是另一种颜色了。只是，人性都有败坏的一面，随着时间的流逝，她的后妈难免对她生出了嫉妒之心，所以导致她变得压抑，觉得自己是一个没有妈妈的孩子。

朋友本以为这种被抛弃的孤独感会伴随她一生，但是自从她的后妈98年修炼了法轮功之后，一切都变了。她的后妈不再强势，在家庭中变得温柔贤慧；也不再对她有嫉妒之心，不会和她“争宠”了；而且她能从心底感受到，后妈对她的爱变了，变得真的把她视如己出，那种关爱不再光是责任和道义，还有发自内心的爱。她后妈和他爸爸还生了一个弟弟，比她小不了多少，但是她后妈却攒钱买了套房子给她而不是给她弟弟。她找不到合适的工作，她后妈就出钱租了个店铺给她做生意，生意做亏了她后妈也不说什么就为她还债。她去上班累病了，她后妈就叫她辞职回家休养，说大不了把她的房子卖了也够她生活一辈子了，开解她不要为了工作焦虑。她为了感情的事情发愁，她后妈说：“你喜欢的人我都喜欢，要是他没钱买房，就用我给你买的房子结婚，你们喜欢什么风格，我给你装修。”她感情受挫，说她不想找对象了。她后妈说：“随你高兴，大不了我养你一辈子，我有吃，你有吃。”除此之外，她后妈还经常教育她：不要怨恨她的亲妈、等她亲妈老了，还要她学会孝顺她、还拿钱叫她买东西去看望她的亲妈……所以有时候朋友向我感慨，说要不是有她的这位后妈，她的人生不知道会变成什么样子。

在她身上，我亲眼见证了那种原本只有小说中才会有的“生母不如养母亲”的故事。而她的幸福，源自于她后妈的转变。这种转变，又源自于法轮大法之中那种使人向善的力量。

同为后妈，差别却如此之大。第一个歹毒害命，积下恶缘，必遭恶果；第二个见利忘义，强抢豪夺，必损阴德；第三个舍己为人，积善成德，家庭和谐。可见正信的力量是如此强大，能改变自我，也能福报社会和家。

拒色得福 贪色致祸

文 / 陆章

《尚书》云“福善祸淫”，谓人之善恶上天必以吉凶应之而无漏失，行善的得福，作恶的招祸。古人视“淫”为万恶之首，因此重视节操。能防止色欲、戒除邪淫者，福报自然临门。而贪淫好色者，违背天理人伦，为天地神明所震怒，天地难容，神人共愤。人之色欲心一起，纵然还没付诸行为，已是罪过，更何况实犯者种种罪业由此而生，败节丧德，损福削寿，恶报随之而来。怎能不令人警惕戒备呢？以下为古籍中记载的几个例子。

动静居处 神明监察

明朝时，准郡地方有位读书人，有一次在酒醉之后，调戏家中的一位婢女；而这位婢女颇知羞耻，就坚拒了主人的调戏，并摆脱了他的纠缠。

那时候，正是阴历月底的最后一天，这位读书人睡到四更天的时候，他的妻子忽然把他叫醒说：“我刚才梦见了一位星神，头上戴着方巾帽，身上穿着黑袍子，骑着一匹快马在奔行；他随身还带着簿册，并且用手向我指划一下，就飞奔离去了。我听不懂，也不知道他向我说些什么，只觉得他神威赫赫，我就在不知不觉中被惊醒了。”这位读书人听其妻这么一说，顿时全身感到毛骨悚然，非常震惊，但也只是回答：“你梦境中的神明，一定是灶神了！”

后来读书人就将这位婢女许配给了人家，因而才向妻子说明：“你从前梦到灶神向你有所指示，是因为我以前曾经调戏过这位婢女，她因为坚决抵抗而得以幸免。没想到就在当天的夜里，灶神就示警了。我想这件事，虽然没有做成，但是心中已经有了恶念，所以才被灶神记录下来，上奏天曹。以前我不敢向你说明，是因为恐怕你会怀疑，怕你会为难这位婢女。今天向你说明这件事，一则是表彰这位婢女的节操，一则是彰显我所犯下的过失，向你表明忏悔啊！”

一念之间 祸福立见

清朝某书生，家庭本来是名门望族，他孩提时就与一富翁家订下亲事。他父亲慷慨好施，乐于助人济人，把所有积蓄都施舍空了，临终时家徒四壁，只把阴德留给某生。某生非常贫困，考上秀才后，东求西借才筹到一笔钱把媳妇娶进门。富翁因嫌女婿太穷，暗暗反悔，用一个婢女把小姐掉包。那位婢女倒也端庄温婉、勤劳贤慧，某生不知道她是替身。

后来某生前往岳丈家，乡里无赖们不怀好意，群起嘲弄他，叫他婢女的女婿，他非常愤怒，要无赖们闭嘴赔礼，却遭到无赖们的嘲笑奚落。他回家问妻子，妻子据实相告，他才如梦初醒。

之前，某生曾梦中到一处地方，朱栏碧瓦，完全不是人间景象，有几位女子在一起绣一件锦袍。某生问她们，她们说：“这是新科状元穿的衣服。”他仔细一看，锦袍袖间用红笔写了两个字，正是自己姓名。他醒后很高兴，为此颇为自负。如今他知道自己竟然娶了一个婢女，非常气恨，暗想他年我富贵之后，一定重娶名门闺秀扬眉吐气。

一天晚上，某生又梦到之前的地方，刺绣女子却态度冷漠，不予理睬，再看袖间的字，已模糊不清，就要消失了。他大吃一惊，急忙问为什么。女子随口说：“这人刚刚萌生了弃妻一念，天帝命令状元换别人做了。”某生猛然惊醒，深深后悔不已，从此与妻子和谐恩爱，发誓白头偕老。几年后他中了状元，担任了京城要职。

某生一念之间，险些使命中本可得到的功名被夺、福报

被削。《诗经》说：“永言配命，自求多福。”今生有福，或是其祖上积德，或是其原来积德行善所致，然而还要注意继续修德，才能使福报更加久远绵长。

善心义行 天赐贵子

毗陵有位钱翁，富甲一方，乐善好施，但却没有孩子。同县有位喻某，家境贫困，借别人债一时无法偿还，受到债主逼迫，找到钱翁来借钱。钱翁很同情喻家不幸的遭遇，问明他们欠债的数目，替他们如数偿还，并且不让他写字据。事情平息后，喻某感激钱翁救助的恩德，带着妻女到钱家来致谢。

钱翁的妻子见到喻家女儿容貌端正，心想自己不能生育，使丈夫遭受无子的痛苦，很觉得对不起丈夫，就跟喻家夫妇商量，想让自己的丈夫娶喻家女儿为妾，喻家夫妇欣然同意了。钱翁知道了坚决反对，严肃的说：“在别人困难的时候提出这样的要求，这是不仁；我的本意是行善，倘若藉此机会夹杂了自己的私欲在其中，那更是不义。我宁可无子，也绝不愿意这样做。”喻家夫妇知道后更加感激钱翁的高义。这一天夜间，钱翁的妻子，梦见天神对她说：“你丈夫救人行善，并且能怜贫恤困，不淫人女，故阴德深重，当赐你贵子。”

一年后钱妻果然生了儿子，夫妇二人喜出望外，给儿子取名“天赐”。天赐十八岁时，在乡试、会试中接连告捷，后来官至都御史。

贪色纵欲 自毁前程

清朝凤阳府书生汪某，他的家中有一小池种荷花，但自种下后从未开花。在他准备去参加科举考试的前三天，池中忽然生出一朵并蒂莲花。人人见了都说，那是此次科考和秋时举人考试皆能获中的瑞兆。汪生的父母家人都很高兴。

汪生心中得意，当夜饮酒赏花，竟调戏一个婢女，并加淫污。第二天清晨，他见到并蒂莲花已经枯折，他的父母惋惜不已。第二天的晚上，他梦见晋见文昌帝君，看到自己原本名列天榜，突然被帝君削去。他再三拜祷，但连续三次都被赶下，无法挽回。梦醒后，心知不祥，忧心赴试。

那次的考试，他所住的那一府，本来有三个举荐的名额，只要审查合格，即可获得保荐。而此次他们府内去参加科举考试的也仅有三人，按说被保荐应该很有希望，但其余二人皆被保荐，只有他一人被审核不合格，不能获保荐。而经由考试，本来很熟悉的问题，也不易作答。结果只有他一人没考取，只好流泪返家。

花开并蒂，命中原有功名，却因一念之差，身犯邪淫，因而功名被夺。榜名虽是天神所削，但论及因果，其实是汪生自己所致，自造恶因，果报自受。与其事后后悔，为什么不在开头就谨慎防备呢？

天理不可违，自古以来，能戒色者必得福，只有时时心存善念，约束自己一切不善的行为，丝毫不得罪天地神明，才有受福的根基。而当今中共不让人相信善恶有报，让人迷信无神论，败坏堕落，纵欲荒淫，为满足私欲而无恶不做，黄、赌、毒遍地，破坏人们的正信，导致社会道德全面败坏，必遭天谴。人们只有三退（退出中共的党、团、队）并认清其邪恶本质，顺应天理，坚守道德和良知，才能得到上天的佑护，才能前程光明。

家有这东西 千万要不得

文 / 山东大法弟子

我公公是个国家干部，离休前曾在一县级政府部门工作，因受邪党文化毒害较深，我多次给他讲真相，劝他退出邪党，他都非常的抵触。

一天，我和女儿（同修）又去公公家，当时公公不在家，只有婆婆一人，我们刚坐下婆婆就向我们讲述近日发生在她家家中的一件怪事。最近你公公住的房中突然生出许多跳蚤，每天晚上在他身上爬来爬去，咬的他睡不好觉，我打药也不好使。然后她拿出了公公的被褥和内衣让我们看，上面全是密密麻麻的跳蚤粪便（如小米粒大小的血点）。我也觉着奇怪，这些年跳蚤在大陆基本都已绝迹，现在的年轻人根本都没见过这种东西，他们家里怎么会突然生出这种东西呢？

正当我百思不得其解之时，无意中看到挂在墙上的年历，是老魔头和江蛤蟆的画像。于是我指着墙上的年历告诉婆婆，你看，就是那个东西惹来的祸，在这个空间你看是一个年历，它在另外空间就是灵体烂鬼。你和公公都亲身经历过共产党的整人运动，公公文化大革命还挨过批斗，被关过牛棚，你们都深受其害。恶党从1949年窃政至今，发动了各种政治运动，害死了八千多万中国人，它是从西方来的一个幽灵，谁家里有它的东西，它就祸害谁，就会给人带来灾难。婆婆听了我的这番话，非常赞同。婆婆说，你公公真是老顽固死脑筋，被共产党毒害这么多年，仍没看透它邪恶的本性，这不现在就来祸害他了。趁他不在家，你们赶快帮着清理了吧，别叫它再害人了。于是我和女儿取下了带有老魔头和江蛤蟆的年历还有一些邪党的刊物一并烧掉了。

几天后，我再去公公家，婆婆高兴的告诉我，自从你烧掉了那些东西后，就再也没有跳蚤了。后来经过我多次给公公讲真相，公公最终同意退出了邪党组织。

